



Житель Острогожского района подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя Острогожского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Предварительно установлено, что 16 января 2023 года участковый уполномоченный ОМВД России по Острогожскому району, находясь при исполнении служебных обязанностей, прибыл в домовладение на ул. Степана Разина села Покровка Острогожского района по вызову местной жительницы, сообщившей о конфликте с бывшим мужем. Находившийся в домовладении в состоянии алкогольного опьянения мужчина вёл себя агрессивно и попытался ударить женщину. Сотрудник полиции, пересекая противоправные действия дебошира, встал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

на пути. В ответ на это мужчина взял кухонный нож, которым нанёс сотруднику полиции несколько ударов, порезав тем самым верхнюю форменную одежду. Противоправные действия нападавшего были пресечены прибывшими на место полицейскими.

Подозреваемый задержан, на допросе дал признательные показания. Следствие намерено ходатайствовать об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, сотрудник полиции признан потерпевшим, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1758895>